

开奖前 1 小时购买 5 美元彩票, 随手拿走最上面一张 84岁老兵中彩 2.54 亿

美国密苏里州圣路易斯市一名 84 岁老人在彩票开奖前一小时, 花 5 美元购买了一张“强力球”彩票, 结果竟一下中了 2.54 亿美元的超级大奖!

全家多年一直买彩

老人名叫詹姆斯·威尔逊, 和 79 岁的妻子雪莉及 3 个儿子生活在一起。威尔逊是一名二战老兵和退休电工。他们一家多年来一直有购买彩票的传统, 威尔逊夫妇还和 3 个儿子约定, 家中不管谁中了彩票大奖, 都应该和其他人共同分享。

1 月 24 日, 就在“强力球”彩票开奖前一小时, 威尔逊来到当地一家杂货连锁店的彩票点上, 购买了一张 5 美元的彩票。当时彩票点员工称, 他们已经打印出了几张由电脑选好号码的彩票, 于是威尔逊同意选择了最上面一张, 一个小时后彩票开奖, 威尔逊购买的这张彩票竟然独中了大奖!

威尔逊夫妇等到 1 月 29 日才到密苏里州彩票部门申领大奖, 在申领大奖前, 威尔逊夫妇已向专业的金融顾问进行了咨询。消息人士称, 威尔逊一家已经雇佣了美国国内税收局的一名前律师, 来帮他们处理这笔巨额“横财”。威尔逊说:“我完全惊呆了, 我无法相信这一切, 我现在都无法相信。”

专等奖金够高时出手

据悉, 威尔逊的两个儿子——53 岁的比尔和 59 岁的杰姆去年刚刚丢掉工作, 不过比尔今年又找到了一份新工作; 威尔逊另一名儿子特里目前已经退休。据威尔逊夫妇称, 他们将和 3

名儿子共同分享这笔 2.54 亿美元的大奖, 此外他们还会留一部分钱给自己的孙子和曾孙们。

儿子特里称, 他已经有 30 年没有外出度假了, 老父亲这次中奖后, 他可能会到澳大利亚去好好度一次假。特里说:“我们全家人都购买强力球彩票, 不过爸爸妈妈只有等累计奖金够高时才会出手购买。我认为这是他在过去 6 个月中购买的第一张彩票, 这张彩票可以说只花了我们每人一美元。”

沈志真

相关链接

亿万“彩”翁
付不起诉讼赔偿金

威尔逊可以选择在 29 年时间里分 30 次领取完 2.54 亿美元的奖金, 也可以选择一次性领取 1.2 亿美元的税后奖金。

据密苏里州彩票机构官员称, 这是密苏里州历史上售出的中奖金额最高的彩票, 也是世界彩票史上单张彩票中奖金额最高排行榜上排名第 10 位的彩票, 最高排行榜的所有 10 大单张彩票都来自美国。第一高的单张彩票奖金高达 3.65 亿美元, 在 2006 年 2 月

由美国内布拉斯加州一家肉类加工厂的 8 名工人平分了。

不过, 中了彩票大奖并不总能带来幸福。美国西弗吉尼亚州男子杰克·惠塔克在 2002 年圣诞节中了 3.15 亿美元的彩票大奖, 他选择税后一次性领取了 1.13 亿美元, 然而几年来, 他却噩运连连, 杰克本人不仅频频遭到盗窃和抢劫, 他最心爱的孙女也因吸毒过量而死亡, 此外杰克还惹上了多起官司。本月初, 杰克宣称自己银行账户中的钱全被窃贼盗空, 所以他压根“没钱”支付一名娱乐场员工的诉讼赔偿金。

沈志真



威尔逊夫妇申领 2.54 亿美元大奖

新机场使用 4 个月就“破绽百出” 曼谷“返聘”百岁老机场

去年 9 月 27 日, 当许多泰国人在曼谷廊曼国际机场挥泪与之告别时, 或许没人想到, 仅仅时隔 4 个月, 这座百年老机场就不得不重新上岗, 为刚刚启用了 4 个月的素万那普国际机场救急。

建设了 46 年之久的素万那普新国际机场在正式投入使用不久便出现了跑道裂缝、地基塌陷等问题, 不仅令泰国政府感到尴尬, 也使许多人质疑机场是否安全。

国际航班仍使用新机场

泰国交通部门 29 日通过紧急会议决定重新启用已退役的廊曼国际机场, 并计划将部分国内航班转移至廊曼机场起降。运输部长提拉·豪差奎说, 他将在 2 月 6 日的内阁会议上提出这一决定, 相信届时会得到内阁批准。

按照当天交通部门和相关部门运输单位的协商, 廊曼机场在重新启用之后, 将主要负责

承纳泰国国内航班的起降任务, 而那些与国际航班有接驳或者转机关系的航班则将仍然在素万那普起降。至于哪些航空公司搬到廊曼起降则完全根据公司自己的意愿决定。

提拉说, 整个搬迁工作估计要花 45 至 60 天时间, 此后, 素万那普的负担可减轻, 从而开始繁重的修复工作。估计临时修复可以在 1 至 2 个月内完成, 而彻底修复则需要至少 1 年时间。

新机场半世纪历尽风雨

素万那普在过去 46 年里一直命途多舛。

从最初选址计划建设新机场以来, 由于种种原因, 素万那普机场项目几经搁置, 历经 15 位泰国总理却迟迟无法竣工, 机场内有些早年修建的建筑甚至因年代久远而不得不拆除重建。近 4 年来, 素万那普又得到 40 亿美元投资, 终于在去年 9 月 28 日投入使用。

但使用不到 4 个月, 新机场问题多多。在起初运营的几天里, 素万那普机场由于行李滑道程序错误, 导致大量行李搁置在机场内, 曾出现乘客抵达后等待行李多达 8 小时的情况。此后不久, 新机场又出现乘客电梯锁死、厕所漏水、断电等问题, 一度给这座东南亚最大的航空枢纽带来负面影响。

最严重的问题在最近几周内出现。先是飞机跑道和滑行道先后出现不少裂缝, 随后部分连接登机口和飞机舱门的通道也因为部分地面塌陷而无法使用, 扰乱了机场的正常秩序。后经机场官员证实, 目前在全机场 51 个登机通道中已经有 11 个无法正常使用, 两条跑道中的一条也因为裂缝问题而进入紧急检修状态。

就在上周发现跑道裂缝后, 许多航班不得不因排队等候降落而在空中盘旋数小时之久, 有些油量不足的飞机甚至必须绕道飞往曼谷以南春武里府的乌塔堡 (U-Tapao) 加油。一些国家的航空公司已向泰国方面表达了对机场安全隐患的担忧。

目前, 一个专家调查小组已成立并且对工程质量展开评估工作, 预计故障原因分析报告将在两周内出台。

修建完全按国际一流水准
事实上, 素万那普在修

建时完全是按照国际一流机场的水准。从硬件设施上说, 坐落在曼谷以东 26 公里处的素万那普国际机场占地 32 平方公里, 拥有目前亚洲面积最大的航站楼, 航站楼总占地达到 56.3 万平方米, 机场内可同时停泊 120 架飞机, 其中 51 个停机位直接与航站楼连接。机场共拥有两条跑道, 分别长 4000 米和 3800 米, 可供空中客车 A380 起降, 并且拥有目前全球为数不多的可供 A380 维修保养的修理机库。目前使用的机场一期工程年运送旅客量预计可达 4500 万人次。机场内航空指挥中心塔高达 132 米, 是目前世界上最高的航空指挥中心。

与素万那普相比, 古老的廊曼机场则显得十分狭小和局促。不过, 由于已经使用了 90 多年, 廊曼机场无论在管理还是运营方面都显得十分成熟。在 2004 年世界机场忙碌排行榜上, 廊曼机场名列第 14 位。

就在去年 9 月 27 日廊曼下岗前的最后一天, 许多泰国人自发前往廊曼, 表达了对廊曼的怀念, 有人甚至落下了眼泪。当天, 在机场的宣传栏里, 许多人写下了对廊曼的寄语, 其中最多的便是:“廊曼, 祝您一路平安!”但没有想到, 廊曼又将归来。

凌朔 (新华社供本报特稿)

世界银行行长穿了双破袜子



2007 年 1 月 28 日, 世界银行行长沃尔福威茨在土耳其进行访问, 在参观一清真寺脱鞋时露出了袜子上的一大洞

失业后当起“应召女郎”, 每小时收费 300 美元 “卖身”女博士受审前突然自杀

美国马里兰州大学女助教布兰迪·布里顿失业后, 竟然在家中当起“应召女郎”, 以每小时 300 美元的价格在色情网站上推销自己。警方去年 1 月派卧底警察假扮“嫖客”, 一举将这“卖身”助教逮捕归案。布兰迪面临 4 项卖淫罪指控, 美国法庭本来将于今年 2 月 5 日对此案展开审理。然而今年 1 月 27 日, 羞愧难当、心情抑郁的布兰迪突然在家中上吊自杀身亡。

现年 43 岁的布兰迪曾在加州大学获得过社会学博士学位, 此后又在马里兰州大学担任过 5 年的社会学和人类学助理女教授。然而 1999 年, 布兰迪不知何故失去了大学中的工作, 她随后发起性别歧视诉讼, 将马里兰州大学告上了法庭, 但法庭驳回了她的诉讼。失业的布兰迪接着在自己位于埃利科特市的家中创办了一个“女性和女孩健康研究协会”。但女性研究工作其实只是一个幌子, 布兰迪实际上当起了高级“应召女郎”! 布兰迪以“亚历克西斯”

的假名, 在一个色情网站上打出卖身广告, 声称自己是一个“富有学问、受过高等教育的女性”, 拥有生物学、社会学博士学位, 她的家位于一个上流社会居住地点, 可以安排“全天候的约会”。卖身广告称和“亚历克西斯”约会的价格是每小时 300 美元, 包一天的价格是 2500 美元。布兰迪还在网站上张贴了一张自己的裸照, 但她用马赛克遮盖住了自己的面部。

被捕后, 布兰迪她一口否认了针对她的所有指控, 宣称自己的行为只是充当模特和交友, 并非卖淫行为, 她随后就获得了保释。

美国警方在调查了大约一年后, 当地法庭预定在今年 2 月 5 日对这起令人震惊的失业女助教卖身案展开审理。如果罪名成立, 每项卖淫罪都可能令布兰迪获得一年监禁。不过霍华德县司法检举人办公室发言人威尼·科万说:“由于她是第一次犯罪, 我怀疑她是否会被判服刑。” 沈志真

遭恶猫欺凌患上沮丧症

抗抑郁药救了英国“郁闷”猫

英国布赖顿市一只 12 岁的灰猫由于经常遭到一只恶猫的欺凌, 吓得不敢出门, 并且患上了抑郁症, 整天窝在家中导致体重猛增。28 岁的女主人杰基·马丁带灰猫去看兽医, 兽医为它开了一些人类常服的抗抑郁药“阿密曲替林”, 这只忧郁猫每天服用一次药物后, 竟然果真治好了沮丧症, 脾气不再忧郁和暴躁。

灰猫特维格莱特本来是一只快乐的猫, 然而去年 3 月, 它突然变得忧郁起来。马丁发现, 有一天特维格莱特托着一条被咬断的尾巴回到家中, 它身上的一撮皮毛也被咬掉了。原来, 特维格莱特在外面遭到了一只公猫的欺凌, 那只恶猫甚至还跳进马丁家墙上的猫洞, 追着特维格莱特袭击。

从那以后, 特维格莱特患上了沮丧症, 吓得很少敢出门, 此外它还变得脾气暴躁, 动不动就会咬人。由于窝在家中缺少锻炼, 特维格莱特的体重开始猛增到 6 公斤, 根本钻不出墙上的猫洞了。马丁决定带这只脾气忧郁暴躁的猫去看兽医。

没想到兽医为特维格莱特开了一些处方药阿密曲替林 (amitriptyline), 这种药和人类常服的抗抑郁药“百忧解”相似。兽医要求马丁让

猫每天服用一次, 还要求马丁对猫进行节食减肥治疗。马丁给每个邻居留了一张纸条, 要求他们平时不要喂她家的猫。

令马丁没想到的是, 特维格莱特服用抗抑郁药 5 个月, 就取得了明显的疗效! 它的脾气不但重新变得好了起来, 还经常毫不害怕地到后花园中去散步, 并且体重也减掉了 3 公斤! 尽管体重减轻了, 但特维格莱特最高兴的事, 也许莫过于那只经常欺侮它的恶猫最近又正好和主人一起搬走了。 沈志真



灰猫“特维格莱特”



素万那普新国际机场现状